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Jij doet mee aan de EpilepsieRun van EpilepsieNL. Dankzij jou kunnen we ervoor zorgen dat kinderen met epilepsie ook zorgeloos kunnen buitenspelen. In Nederland hebben één op de 150 mensen epilepsie. Dat is best veel. 
Epilepsie is een aandoening van de hersenen. Dat betekent dat je bepaalde aanvallen hebt. Je hersenen regelen een heleboel dingen voor je. Daar hoef jij niet bij na te denken. Onze hersenen geven met elektrische stroompjes opdrachten aan bijvoorbeeld onze armen, benen. Daardoor kunnen we deze bewegen. De elektrische stroompjes worden prikkels genoemd. Ze lopen via zenuwen, een soort stroomdraadjes door het lichaam. 
Die prikkels worden bijna altijd zonder problemen doorgestuurd. Maar bij iemand met epilepsie geven de hersenen soms opeens heel veel prikkels tegelijk door. Iemand heeft dan een soort kortsluiting in de hersenen en krijgt een epileptische aanval. Er zijn veel verschillende soorten aanvallen. Tussen de aanvallen door is er niks aan de hand. Sommige mensen merken zelf wel dat ze een aanval hebben, anderen merken er niks van. 


